

# 男子中巨奖欲分亲戚

## 被赞“中国好亲戚”

如果你中了2亿多元的彩票,首先会想到做什么?武汉中年男子钱先生(化姓)的答案出人意料——召集所有的亲戚开会,商量分多少钱给大家。

19日晚,体彩大乐透第15008期开出头奖54注,单注奖金535万元。来自武汉的钱先生独揽50注头奖,总奖金高达2.67亿元。20日下午,他携家人到省体育彩票管理中心,领取这一湖北彩市史上第一巨奖,同时爽快地接受采访。

### “小马哥”镇定领奖

2亿多从天而降,最担心的当然是真实身份泄露。采访前,每一位记者都与湖北省体彩中心签订了保密协议,确保钱先生个人隐私不被外泄。对此,湖北省体彩中心主任马剑平表示,对中奖者个人信息严格保密,是《彩票管理条例》的明确规定。

这是一位年龄在40岁上

下的武汉男子,作为巨奖得主,他显得相当淡定。领奖前,先由专业人员鉴定彩票的真伪,钱先生不急不躁,耐心等待;签字之时,他也是下笔极稳,一副镇定自若的样子。

按照惯例,面对镜头先要打扮一番。体彩中心的“包装”很专业,先戴上一个马头面具,而后穿上“小马哥”马甲。钱先生提出了一个特别要求:加穿鞋套。原来,他脚上的鞋子是别人赠送的礼物,有可能会泄露天机。

### 中奖号码一个月前机选

两年前,钱先生开始买彩票,每周都会花300元左右买体彩大乐透。此前中过最大的奖是多少钱?他淡淡一笑:5元而已。

中奖往往都是妙手偶得。19日下午,钱先生下班时路过位于硚口区紫润明园附近的体彩03127销售点,想起当晚开奖的大乐透还没买,灵机一动转身进店,把一个

月前机选购买过的一注号码,进行了50倍的倍投。

当晚9时许,他按照惯例上湖北体彩网查询开奖信息。看着看着,不禁笑出声来。“老婆问我:中奖了?多少钱?我伸出两个指头,她先猜两万,而后是20万、200万,最多也只敢想到2000万。”钱先生笑着说。

### 2亿现金可装两个集装箱

钱先生的中奖彩票,并没有进行追加投注。如果每注多花1元钱追加,他可以多中至少1.5亿元奖金。在兑奖现场得知这一消息,钱先生的反应很平淡:“要那么多钱干嘛?够用就行。”

的确,有2亿多元的大馅饼从天而降,任谁都会很知足。据现场银行工作人员透露,钱先生税后可得2.14亿元,如果全部存在银行,一天的利息就有2万元左右,如果换成百元现钞,需要两个标准集装箱来装。

钱先生表示,自己曾无数次幻想中得大奖之后会干嘛,等到真正中了奖,反而没有什么特别的感觉了。他说:“应该还是会去正常上班的吧,不上班多无聊啊。”

### 召集所有亲戚开会分享

“今天早上,我已经召集所有的亲戚开会,商讨分多少钱给他们帮助改善生活。”20日领奖现场钱先生的话,不禁让人连连感叹:绝对是“中国好亲戚”!

至于每家可以分到多少钱,钱先生表示不便透露。“各家的具体情况都不太一样,而且这样的分配总不好广而告之让外人评说吧。”他说,“反正一上午的时间,定出了个大概。”

钱先生介绍,还有亲戚提出来,中了这么多钱应该多做些善事。“我也是这么想,具体捐多少,还没有定,初步打算是2000万元。”他说。

## 男子抢劫女友望风 支开女友再劫色

胡某、苏某是一对男女朋友。去年3月29日晚,二人商议实施抢劫。当日22时许,胡某与其女友苏某在深圳市南山区西丽龙井村,见到被害人肖某某、邹某某两名女子路过此处,胡某便让苏某负责跟踪二人,自己去购买水果刀,随后与苏某会合。胡某见四周无人,便先后持刀将邹某某和肖某某二人拖至一工地内,由女友苏某负责望风。两名被害人被迫交出了手机、现金和银行卡等财物。胡某又用刀威胁及撕扯、刀划衣物,将两名女被害人的衣服脱光,并对二人拍摄裸照。其间,胡某让其女友苏某去工地外面等待。胡某将两名被害人分开,将邹某某单独拉至旁边10余米处,强行亲吻其颈部,并拍摄裸照、逼问银行卡密码。胡某还扬言若不是其女友在的话要将二名被害人强奸,并以公布裸照威胁二人不许报警。随后胡某带着女友一同离开,胡某拿着抢来的银行卡到银行取走人民币300元。次日凌晨,二人即被民警抓获。

日前,南山法院一审判决,以抢劫罪、强制猥亵妇女罪判处胡某有期徒刑四年;以抢劫罪判处苏某有期徒刑一年六个月。

## “实习”女司机开车上高速 大胆逆行还不断鸣笛

20日,一名女司机在实习期内上高速,并且逆行,被山西高速交警四支队五大队民警及时发现并制止。这位女司机不仅面临被记12分的处罚,而且还得重新报名参加驾照考试。

1月19日,正在山西侯平高速运三段巡逻的山西高速交警四支队五大队民警,巡逻至平陆往运城方向124km处,突然发现一小型越野车正在逆向行驶。由于此路段为下坡路段,许多大货车、小轿车纷纷紧急制动,进行躲避。一名民警一边拉响警报,一边喊话让越野车靠边并打开危险报警双闪灯。另一名民警则冒着危险,跑到离越野车150米的地方,放置危险警示牌,同时示意正在高速下坡行驶的车辆紧急减速。

民警将越野车带到安全地带后,经询问得知,女驾驶员今年40岁,2014年12月才领了驾驶证,现在正在实习期内。由于不熟悉路况,不知不觉地开过了路口,于是便逆行开回去。虽然过往车辆纷纷避让,并且不断鸣笛,但这名女驾驶员全然不顾危险,依然逆行朝前开。

## 男子偷卡车当废品卖 每斤只卖7毛钱

偷来路边的卡车,竟然当作废铁卖,每斤0.7元。日前,盗窃嫌疑人杨某被嘉定公安抓获。

去年年底,嘉定马陆、南翔接连发生多起深夜停放在路边的卡车被盗案件。嘉定公安机关围绕案发地和被盗车辆行驶轨迹,调阅大量监控录像,发现被盗车辆于案发后均开往江苏昆山地区后不知所踪。侦查员刘英杰在监控录像排查过程中,发现一个至关重要的细节:多起案件中均有一辆黑色尼桑轿车出现在被盗卡车旁,经过细致分析,确认系同一辆轿车。刘英杰随即查阅车主和关系人情况,发现一名杨姓男子有盗车前科。

1月4日上午7时许,当该辆黑色尼桑再次出现在京沪高速安亭道口时,被民警拦了下来,犯罪嫌疑人杨某被逮个正着。民警随即循线追踪,在昆山淀山湖镇一废品收购站查获一辆解放牌半挂车,该车系去年12月23日在嘉定马陆被盗车辆。经查,杨某偷来卡车都是过磅后,折合0.7元一斤卖给废品站。

经审讯,杨某对盗窃卡车并销赃到外地废品收购站的犯罪事实供认不讳。目前,杨某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

## 醉汉飞机上打电话 致航班延误2小时

央视《共同关注》20晚报道称,1月16日,从南通飞往广州的南航CZ3267航班,一男子不听劝阻,在飞机即将起飞时还在不停打电话,致使飞机起飞延误两小时。

机场监控下显示,当晚8点24分,从南通飞往广州的南航CZ3267航班从起飞跑道上突然折返,民警随后赶到,将一名男子带下飞机。南通兴东机场候机楼派出所副所长陆建军说,“晚上8点多,我们接到机场指挥中心报警,一位旅客一直拨打电话,且不听机组人员劝阻。”男子被带到派出所时态度恶劣,拒不认错。经民警调查,男子姓张,广州人,今年45岁,16日中午喝了半斤白酒。

因张某一个人的违规行为,飞机延误了两个多小时,到当晚10点多才起飞。1月17日,张某某受到公安机关处罚。陆建军称,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第34条第二款规定,在飞机滑行准备起飞的过程中,拨打手机可能影响导航系统正常功能,决定给予张某某行政拘留5日的处罚。

(本报综合)



## 世界最重转体桥转体成功

正在进行转体作业的桥梁横跨京沪线(1月19日摄)。当日,山东邹城市三十米上跨京沪线转体桥成功转体97.3度与边跨现浇段合龙。据了解,转体桥横跨京沪铁路站场14股道线,全长1198.5米,主桥转体重量2.24万吨,是目前世界上最重的转体桥。同时,该桥转体角度、转体长度及转动球铰直径等多项技术指标均赶超世界先进水平。

# 兄弟二人暴力抓贼 将小偷打至骨折赔6万医药费

朱某兄弟二人看到自己的爱犬被偷,愤怒之下暴打偷狗之人王某,不料竟将其打至骨折。结果,警察认定王某不构成盗窃罪,朱某兄弟二人还要赔偿7万医药费。近日,江苏省太仓市人民法院调解了这起案件,朱某兄弟最终同意赔偿偷狗之人王某6万元。

朱某两兄弟从外地到太仓打工,一直从事摆摊卖早点的生意,朋友送了两兄弟一条名犬,平时两兄弟就将狗拴在摊位旁边看摊护店,两兄弟对它十分珍爱。某天早晨天还没亮,王某路过朱某兄弟的早点摊时看附近没人,狗也没有叫,就起了贼心,将狗用迷药迷晕后带到

附近的小树林弄死,坐上朋友的摩托车准备逃离现场。

朱某两兄弟此时正在准备开始一天的生意,正好看到这一幕,马上驱车追赶,用车撞了王某乘坐的摩托车,王某从车上跌落在花坛上,其朋友骑车驶离了现场。朱某两兄弟看到狗已经死了,愤怒之下开始殴打王某,造成了王某肋骨粉碎性骨折,右小腿骨折,后有人报警,警察带走了朱某两兄弟并将王某送至医院。

公安机关认定虽然王某有错在先,但犬类的价值难以认定,王某的行为并不构成盗窃罪,且因王某的伤情可能构成轻伤,朱某兄弟面临被迫追究刑事责任的可能

性。在这种情况下,王某与朱某兄弟达成了调解协议,由朱某兄弟赔偿王某医药费、营养费、误工费、护理费等共计7万元,获得了王某的谅解。

在签订协议后,朱某兄弟支付了王某1万元,但其余6万元却一直没有履行,因此王某诉至法院,要求朱某兄弟赔偿其损失6万元。

庭审过程中,朱某兄弟陈述调解协议确实是自己签的,但是王某有错在先,希望可以减少一部分赔偿责任;且兄弟两人经营早餐生意,收入不高,难以一次性履行赔偿金额。王某认为自己医药费就花费了6万余元,如果进行鉴定构成伤残,可能产

生的残疾赔偿金、精神损害抚慰金、被扶养人生活费金额肯定超过现在的诉请。

庭审后,法院组织双方进行了调解工作,朱某兄弟同意赔偿王某6万元,考虑到朱某兄弟的实际情况,这6万元分期履行,王某也同意了该方案。

调解同时,法院对双方进行了法律教育,王某的盗窃行为有错在先,如构成盗窃罪,可能处以有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;朱某两兄弟的故意伤害行为也超出了制止盗窃的程度,如构成故意伤害罪,可能处以有期徒刑、拘役或者管制,双方均表示认识到了自己的错误。